CocTtaBuna Bo3Hsak C.B.



% [loBTOpEHME:

YecmHbIu cyem:

1. 200:100, 5000:100, 16000:100

1 3

2. Hamnm:m oT 500, Too ©T 400

3. 3arnoJsiHU NPOnycKu:

1cM= M
1MM = [OM
1kr= u

1kon.= pyb.



% Oo0Ha comasi Yacmb 8esIUYUHbI UJ1U Yucna
Ha3bieaemcs NMPpoyeHmom
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Haumu 1% om 500
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Haumu 7% om 200
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% PUNSKYIIBTMUHY TKA

» Kak xueews? Bom mak! = =
- Kak udews? Bom mak! =
» Kak 6exuws? Bom mai </
o Hoybro cnuwb? Bom mai
o Kak wanuwb? Bom mak!

o Kak epo3uwb? Bom mak!.
o Kak cuduwb? Bom mak!
o Kak mon4yuwb? Bom mak




% Haiimu yucno 1%
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T.K.1%=3,
a caMo 4Yuncno B CTO pas3 boriblLue,
TO 4TODO HAUTWM YUCNO HAOo
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% Halimu 4ucno,

_ 20 % Komoano BaBHbl 40
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% CKOJIbKO rnpoueHmoe
cocmaaeJsisiem 4ucsio 24 om
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% Tor ypoka:

» YTO HOBOrO cerogHs y3Han Ha ypoke?

- YTO Takoe npoueHT ?

- Kak Hantm 1 % ?

5 Kak HanTu HECKOMNbKO NPOLEHTOB?

- Kak Hautm ymncno, ecnun nssecteHero1l % ?

- Kak HanTtun yncno, ecnm n3BecTHO HECKOJ1bKO
ero NpoLeHToB?




Cnacmnb0 3a ypok!



